

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 12.07.2016 № 375 «Про оформлення документів на видалення зелених насаджень»

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах України», наказом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 12.05.2009 №127 «Про затвердження Методики визначення відновної вартості зелених насаджень», рішенням Запорізької міської ради від 30.06.2016 №61 «Про організацію проведення робіт з видалення зелених насаджень в м. Запоріжжі», рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 12.07.2016 № 375 «Про оформлення документів на видалення зелених насаджень» та у зв'язку з кадровими змінами виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Затвердити склад постійно діючої комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у м. Запоріжжя (далі – Комісія), у новій редакції (додається).

2. Затвердити Положення про Комісію у новій редакції (додається).

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами виконавчого комітету Запорізької міської ради Олександра Голтвенка.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Положення
про постійно діючу комісію з питань визначення стану
зелених насаджень та їх відновної вартості у м. Запоріжжя

1. Комісія з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у м. Запоріжжя (далі – Комісія) – є постійно діючим органом виконавчого комітету Запорізької міської ради, який утворюється з метою:

обстеження зелених насаджень для визначення їх стану та/або відновної вартості зелених насаджень (крім випадків передбачених пунктом 6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045), що підлягають видаленню;

визначення відновної вартості зелених насаджень, розташованих на земельній ділянці, що відведена в установленому порядку фізичній або юридичній особі (крім відновної вартості зелених насаджень, посаджених (створених) цією особою), яка сплачується під час передачі такої ділянки у власність відповідної особи.

2. Комісія у своїй діяльності керується Конституцією України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, Законами України «Про благоустрій населених пунктів», «Про регулювання містобудівної діяльності», Постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045 «Про затвердження Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах» (зі змінами), Правилами утримання зелених насаджень у населених пунктах України, затвердженими наказом Міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства України від 10.04.2006 №105, рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 30.08.2012 №312 «Про затвердження вартості створення та вартості утримання зелених насаджень в м. Запоріжжі, схеми зон містобудівної цінності території м. Запоріжжя та зарахування відновної вартості зелених насаджень до бюджету міста», іншими нормативно-правовими актами та цим Положенням.

3. Керує роботою Комісії її голова, в разі відсутності голови – його заступник. Склад Комісії визначає та затверджує виконавчий комітет Запорізької міської ради. Комісія є правомірною, якщо на ній присутні більше половини її складу.

4. Підставою для обстеження зелених насаджень є заява юридичної чи фізичної особи до виконавчого комітету міської ради про видалення зелених насаджень та/або визначення відновної вартості зелених насаджень.

5. Комісія проводить обстеження зелених насаджень, визначає їх стан та складає акт обстеження тих насаджень, що підлягають видаленню (далі – акт), за формою, затвердженою Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України.

6. У випадку обстеження Комісією зелених насаджень в межах відведеної під забудову ділянки в акті також зазначаються зелені насадження, що залишаються на місці.

7. Комісія визначає відновну вартість зелених насаджень (крім випадків передбачених пунктом 6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045).

8. Висновок Комісії про видалення зелених насаджень приймається більшістю голосів від її сформованого складу, шляхом відкритого голосування. У разі рівного розподілу голосів, вирішальним є голос голови Комісії.

9. Комісія передає складені акти до управління з питань екологічної безпеки міської ради.

10. Голова Комісії, в разі відсутності голови – його заступник, готує проєкт рішення виконавчого комітету міської ради про видалення зелених насаджень для оплати відновної вартості зелених насаджень, що підлягають видаленню та передає його до управління з питань екологічної безпеки міської ради для подання на розгляд виконавчого комітету Запорізької міської ради.

11. Документація Комісії знаходиться в управлінні з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради та зберігається терміном, визначеним законодавством.

Начальник управління
з питань екологічної безпеки
Запорізької міської ради

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ

Склад

постійно діючої комісії з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у м. Запоріжжя

- Іванова Ю.В. - начальник відділу екологічної безпеки управління з питань екологічної безпеки міської ради, голова комісії.
- Прасоленко О.І. - заступник начальника відділу екологічної безпеки управління з питань екологічної безпеки міської ради, заступник голови комісії.

До складу комісії входять посадові особи та представники:

управління з питань екологічної безпеки міської ради;
районної адміністрації міської ради по відповідному району;
комунального ремонтно-будівельного підприємства «Зеленбуд»;
Державної екологічної інспекції Південного округу (Запорізька та Херсонська області) (за згодою);
власника (користувача) земельної ділянки (у разі потреби);
управління з питань земельних відносин міської ради (у разі визначення відновної вартості зелених насаджень, розташованих на земельній ділянці, що відведена в установленому порядку фізичній або юридичній особі);
заявника;
балансоутримувача території (у разі потреби);
фізичної або юридичної особи, яка має намір щодо забудови території (у разі будівництва).

Начальник управління
з питань екологічної безпеки
Запорізької міської ради

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
«Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради
від 12.07.2016 № 375 «Про оформлення документів на видалення зелених
насаджень»

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 12.07.2016 № 375 «Про оформлення документів на видалення зелених насаджень» розроблений з метою оновлення складу постійно діючої комісії з питань визначення стану зелених насаджень, у зв'язку з кадровими змінами та необхідністю вдосконалення організації її роботи.

Проєктом рішення передбачено затвердити склад та Положення про постійно діючу комісію з питань визначення стану зелених насаджень та їх відновної вартості у м. Запоріжжя (далі – Положення) у новій редакції.

А саме.

У складі комісії:

змінено посаду заступника голови комісії (Прасоленка О.І.) з «головний спеціаліст відділу екологічної безпеки управління з питань екологічної безпеки міської ради» на «заступник начальника відділу екологічної безпеки управління з питань екологічної безпеки міської ради»;

змінено назву Державної екологічної інспекції у Запорізькій області на Державну екологічну інспекцію Південного округу (Запорізька та Херсонська області).

У Положенні:

абзац другий пункту 1 викладений у новій редакції: «обстеження зелених насаджень для визначення їх стану та/або відновної вартості зелених насаджень (крім випадків передбачених пунктом 6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045), що підлягають видаленню»;

пункт 4 (стало – 3) доповнений словами: «Комісія є правомірною, якщо на ній присутні більше половини її складу»;

пункт 8 (стало – 7) викладений у новій редакції: «Комісія визначає відновну вартість зелених насаджень (крім випадків передбачених пунктом 6 Порядку видалення дерев, кущів, газонів і квітників у населених пунктах, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.08.2006 №1045)»;

доповнено пунктом 8 наступного змісту: «Висновок Комісії про видалення зелених насаджень приймається більшістю голосів від її сформованого складу, шляхом відкритого голосування. У разі рівного розподілу голосів, вирішальним є голос голови Комісії».

Начальник управління
з питань екологічної безпеки
Запорізької міської ради

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ